
Создавая	
  тот	
  или	
  иной	
  продукт,	
  вы	
  всегда	
  рассматриваете	
  его	
  сквозь	
  очень	
  субъективную	
  призму	
  его	
  автора.	
  Каким	
  же	
  он	
  получается	
  на	
  самом	
  деле	
  скажут	
  вам	
  его	
  пользователи.	
  
Мы	
  в	
  «Инфине»	
  проводим	
  регулярные	
  опросы	
  наших	
  клиентов,	
  по	
  результатам	
  которых	
  корректируем	
  планы	
  по	
  дальнейшим	
  разработкам,	
  меняем	
  некоторые	
  модули	
  для	
  более	
  
удобной	
  работы	
  и	
  т.д.	
  	
  А	
  еще	
  подобное	
  анкетирование	
  дает	
  возможность	
  нам	
  увидеть	
  собственный	
  софт	
  глазами	
  рядового	
  пользователя.	
  За	
  что	
  же	
  пользователи	
  любят	
  и	
  выбирают	
  
«Инфин»?	
  

Решения	
  «Инфина»	
  всегда	
  были	
  ориентированы	
  на	
  конечного	
  пользователя,	
  поэтому	
  совсем	
  не	
  стоит	
  удивляться	
  тому,	
  что	
  41	
  процент	
  опрошенных	
  ценит	
  в	
  наших	
  приложениям	
  
простоту	
  и	
  удобство	
  работы.	
  Пожалуй,	
  сюда	
  же	
  стоит	
  отнести	
  13	
  процентов	
  пользователей,	
  которые	
  отмечают	
  их	
  дружественный	
  интерфейс.	
  	
  Еще	
  17	
  процентов	
  выделяют	
  «Инфин»	
  
благодаря	
  возможности	
  глубокой	
  самостоятельной	
  настройки	
  и	
  составления	
  собственных	
  сложных	
  отчетов.	
  Наконец,	
  самая	
  благодарная	
  часть	
  клиентов	
  —	
  15	
  процентов	
  —	
  просто	
  
любит	
  «Инфин»	
  «за	
  всё!».	
  Это	
  ли	
  не	
  настоящее	
  признание?	
  


